

主婚车没有, 化妆师不见

结婚一辈子就一次, 婚庆公司如此不靠谱, 一对新人很生气

记者 祁琳

10月20日, 是合肥市民雷女士和胡先生举办婚礼的大喜日子, 没想到婚礼的前期准备工作被婚庆公司弄得一团糟, 说

好的主婚车临时没有了, 说好的跟妆也不见了。“结婚当天前后耽误预订接亲时间, 导致90多岁的奶奶说不吉利, 因此病倒, 结婚一辈子就一次, 本想留下美好记忆, 现在只剩下气愤。”胡先生向本报投诉道。

临近结婚, 主婚车没了

据悉, 雷女士与胡先生定于20日在祁门路与翡翠路交叉口的徽宴楼举办婚礼, “定婚宴时, 酒店给我推荐了合肥大花轿婚庆礼仪策划公司, 我们想着是酒店推荐的, 一定是经验丰富的, 就决定用这家。”

前前后后, 两位新人也与婚庆公司沟通交流过, “都定好了, 合同上写明跟妆

400元, 就是全跟, 主婚车是宝马敞篷, 可到了后来全都变了样。”

结婚前三天, 这对新人接到了婚庆公司打来的电话, 说车队没有了, 后来经过协商, 车队中的5辆可以解决, 唯独主婚车没办法。“这样我们自己临时花5000多元, 找了一辆房车来当主婚车。”

结婚当天, 跟妆不露面

原以为主婚车只是婚礼准备中的小插曲, 没想到婚礼当天, 这对新人又被婚庆公司“摆了一道乌龙”。“我中午到妹妹家, 发现她居然还是平时装束, 连妆都没有, 一问才知道, 说好的跟妆一直没出现, 连电话都没有一个。”雷女士的姐姐在一旁告诉记者。

在婚庆公司与新人之间签订的合同上, 记者看到明确写明了“跟妆400”, 也就是全跟。“合肥的习俗就是上午接亲, 因为跟妆没到, 我们临时到小区门口的美容店

找了人, 化好妆都已经两点半了。因为这个家里老人生气, 在老人看来, 下午接亲是非常不吉利的事情。”

记者了解到, 因为化妆拖延了时间, 胡先生和雷女士中午在酒店定的3桌饭也没来得及吃上, 损失1600元。“婚庆公司老板却说我们要的是半跟, 就算是临时更改了, 至少也要电话通知我们一声吧。”胡先生说, 主婚车和跟妆一事, 弄得结婚很不愉快。

婚庆公司承认有失误

昨日上午, 记者来到了位于经开区港澳广场的大花轿婚庆礼仪策划公司。公司一位王姓负责人告诉记者, “我们的确有失误, 他们是晚宴, 我就认为是下午, 半跟就够了。”对于这样的解释, 一对新人表示并不赞同。随后, 该婚庆公司方面表示, 愿意进一步协商。

随后记者联系了徽宴楼, 一位罗姓负责人称, 他们的确是向新人提供了“大花轿”, “我们会向新人推荐婚庆公司, 用不用

最后还是由新人自己决定。”

安徽安泰达律师事务所黄丽丽律师称, 因婚庆公司的违约行为, 造成新人的财产损失, 又造成其人身权益损害, 婚庆公司的违约行为构成违约责任与侵权责任竞合, 只能择其一, 不得行使两项请求权。如果该新人与婚庆公司协商不成, 去人民法院起诉, 建议最好要求对方承担侵权责任, 要求婚庆公司赔偿精神损害抚慰金。

孤寡老人, 盼有人说话

星报讯(李飞 记者 马冰璐) 上世纪50年代, 20岁出头陈毓宝从上海来到合肥支援建设。如今半个多世纪过去了, 昔日女孩已成为白发老太, 终身未嫁的她如今只身生活在合肥, “重阳又要到了, 希望找个能陪我‘说话’的志愿者。”

上世纪50年代, 陈老来到合肥后, 成为一名光荣的工人, 年近八旬的她如今回忆起当年的光辉岁月, 仍是激动万分。因患有视网膜色素变异, 她终生未嫁, “这是一种遗传病, 我不想拖累别人。”

如今随着年纪渐长, 视力越来越差, 仅

能模糊看到轮廓。“兄弟姐妹都在上海, 都有自己的家庭, 我不想成为负担, 不如一个人在合肥生活。”

陈老说, 她现在生活得挺好, 就是希望能有个志愿者, 偶尔来家里, 陪她说说话, 帮忙做点家务。“马上就是重阳节了, 就算是我的一个小心愿吧!”

想找个陪着“说话”的人, 是老人最朴素的愿望, 希望热心读者能帮忙达成。广大老年读者们, 重阳将至, 如果您也有什么困难、心愿, 欢迎您致电星报热线0551-2620110讲述。

打车找零, 一元变一角

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 合肥市民梁女士来电称, 上周日早上, 她从站西路附近打车去肥东, “但司机只愿意送到北二环, 下车后, 找了我两个一元硬币, 居然有一个是一角的。”

梁女士说, 上周日凌晨4点多, 她从站西路附近打车去肥东。上车后, 司机说, 因为车要加气, 只能把她送到北二环。“下车

后, 司机找了我两个一元硬币。”车子离开后, 她仔细一看, 两个硬币叠放在一起, 下面的那个硬币居然是一角的。

“当时, 我没注意车牌号, 也没要发票, 只能自认倒霉了。”对此, 合肥市运管处的工作人员表示, 市民如果遇到有关出租车欺客、宰客等违规经营行为, 可向他们反映, 但一定要记好车牌号, 以便投诉举报。

编者按: 相爱没有那么容易, 每个人都有自己的脾气。但生命是爹妈给的, 只要活着, 怎么样都还有希望。为吵架为分手放弃生命, 是最愚蠢的。以下两起突发事件, 希望在我们的身边少发生点, 再少发生点……

因为吵架, 几度要轻生

许国松 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日上午11时50分许, 省城马鞍山路与九华山路交叉口的“文景雅居”某居民楼8楼, 一名中年女子爬到朝北的窗台上, 横跨铁护栏, 做出跳楼轻生的危险举动。所幸被楼下保安及时发现, 消防赶到后女子被成功营救。

抛下酒瓶 醉女子反常举止引起注意

包河巡警603巡控车火速赶到现场, 配合消防展开营救。

最先发现险情的是小区保安班长何师傅, 他的保安室恰好位于该居民楼楼下一侧。“开始没有听到什么叫嚷声, 后来听到有人摔瓶子的声音, 我探头一看, 呀, 怎么窗台上站着一个人!”

何师傅说, 这名女子穿着完好, 横跨在仅半人多高的铁护栏上, 整个人摇摇欲坠。

何师傅拾起丢下的酒瓶碎片一看, 发现竟是喝光的红酒。“女子在窗台上不停晃动, 非常危险。”

“不好, 要出事!”何师傅一边安排他人报警求助, 一边冲上楼, 稳住对方。

女子所处的窗台是主卧, 屋里还有她的公公, 目睹危急场景, 也一度心急如焚。

何师傅慢慢靠近窗台, 尝试与女子沟通, 劝阻对方。

多煮几碗饭 妻子一怒爬上窗台要轻生

“你还这么年轻, 想开点……”“你做这些事, 会很不值得。”何师傅的极力劝说似乎起了一点效果, 女子继续站在原地, 表情冷漠。

民警和消防继续“攻关”, 女子答应回到屋内, 但很快体力不支, 加上饮酒较多, 瘫倒在窗台上, 幸亏被消防拽住, 托回屋内。

120急救车将女子送往医院检查, 发现并无大碍。

“站了至少有半个小时, 也有些支撑不住了。”何师傅庆幸不已。



记者了解到, 女子之所以做出轻生举动, 与家庭纠纷有关。

据屋内的公公介绍, 儿子、儿媳年龄悬殊较大, 时常吵架。前晚, 儿媳在做饭时, 一下多煮好几碗饭, “浪费不少, 就吵了起来。”

争执一直持续到凌晨4点多才停歇, “儿子白天上班后, 躲在卧室里的儿媳也没吱声, 拿着酒瓶爬上窗台。”

据悉, 昨晚19时许, 警方再次接到该屋主报警, 称女子情绪激动, 家人担心。

民警赶到时, 发现情况得以控制, 问询得知, 女子下午从医院出院回家后, 情绪波动很大, 甚至举刀乱舞, 险伤他人。

见女子安然入睡, 民警再三叮嘱后就在离去间, 女子却爬起床, 又一次跑到窗台上, 情况一度危急。

消防紧急出动, 与家人商议后, 趁女子毫无防备之际, 将其拽回家中。

目前, 警方已经要求其家人加大看护力度, 以防万一。

因为分手, 生厌世念头

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 10月21日晚, 省城一打工女孩因与男友分手, 一时想不开服药欲寻短见, 幸好民警及时赶到将其送往医院。据医生透露, “再晚10分钟, 一切都迟了……”

“朋友给我发短信, 称她吃药了, 可能要寻短见。”当日18时51分, 小霞焦急地报警称。花冲派出所民警接到110指令后, 一面拨打联系120救护车, 一面迅速驱车赶往现场。

据小霞描述, 朋友小琳在省城一家工厂打工, 租住在小义乌商品城的商住楼。“看到短信那一刻, 脑子都蒙了, 不知道如

何是好。”小霞说, 最近小琳正在与男朋友闹分手, 可能一时想不开。

民警火速赶到现场, 发现房门反锁无法打开。无论怎么呼唤, 屋内女孩一点反应也没有, 民警果断破门而入进行施救。见到民警, 神志不清的小琳一边痛苦地呻吟, 一边喃喃自语, “我不想活了, 别管我!”……

最后, 苏醒的小琳醒悟自己在做傻事, “话匣子”也打开了。她说, 原本一直对自己很好的男友这段时间突然不理自己了, 两人因此还吵了一架, 之后男友就说要分手。事发当晚, 心里堵得慌的小琳在和好友小霞短信交流中, 流露出了轻生的念头。